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魅了される伝統人形　つるし雛と雛こけし魅了される伝統人形　つるし雛と雛こけし
　２月20日㈭～３月５日㈬の間、土湯温泉観光交流センター「湯愛舞
台」において、地域おこし協力隊の中風さん企画のもと、雛こけしと
つるし雛の展示が行われました。
　つるし雛は、人形それぞれに無病息災、五穀豊穣など、いろいろな
願いが込められており、今回展示されたものは、地域の皆さまからお
貸しいただいたものになります。
　来場者は、色鮮やかなつるし雛とひな壇に飾られた大小さまざまな
雛こけしの撮影や観賞を楽しんでいました。

　　令和７年度の職員体制を紹介します！
　支　所　長　　　佐藤　邦彦（保健所保健総務課より）
　主　　　任　　　三瓶　和彦（渡利学習センターより）
　副　主　査　　　小林　亮太　
　会計年度任用職員　阿部　和雄
～大変お世話になりました～
　支　所　長　　　紺野　　徹（信陵支所へ）　
　主　　　任　　　小野　正之（吾妻支所へ）

　３月25日㈫に、福島市役所 市長応接室において、市
とワールドサポート合同会社で「災害時における避難者
の受け入れに関する協定」締結が行われました。
　この協定は、災害が発生し、または発生する恐れがあ
る際に、避難者が自主的に避難可能な一時避難所として
「ホテル向瀧」の提供を受け、避難者の受け入れを行い、
福島市は備蓄品の提供を行うものです。
　協定締結により、
災害から一時的に身
を守るための避難場
所が確保でき、地域
の災害支援体制がよ
り一層強化されまし
た。
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福島市×ホテル向瀧
災害協定を締結しました！
福島市×ホテル向瀧
災害協定を締結しました！

支所職員異動のお知らせ支所職員異動のお知らせ

Topic 02

　年明け前より準備してきた、雛こけしと
つるし雛の展示についてたくさんの方にご
協力いただき無事に実施することができま
した。
　ご協力いただいた皆様本当にありがとう
ございました！
　来年度も実施したいと考えておりますの
で、ぜひまたご協力お願いいたします！

企画者
地域おこし協力隊
中風　千祥さん

企画者
地域おこし協力隊
中風　千祥さん

Voice

Topic 03 避難情報のお知らせ避難情報のお知らせ

iOS版

App Store Google Play Store

Android版

〇福島市公式防災アプリをご利用ください！
　防災・災害情報を分かりやすくまとめたスマートフォン向け
アプリです。
　災害時・平常時問わずご利用いただけますので、この機会
にぜひダウンロードしてください！
災害時：災害情報、避難情報等をプッシュ通知でお知らせします。
平常時：各種ハザードマップなど災害に役立つ情報が収集できます。

〇洪水・土砂災害時の開設避難所
　警戒レベル３【高齢者等避難】発令で開設する避難所

つちゆ中之湯
〇地震災害時の開設避難所

土湯温泉町支所
〇ペット同伴避難所

勤労青少年ホーム
〇福祉避難所

NCVふくしまアリーナ

凡例 施設にエアコンが設置されている避難所
島福「の載掲に号月６りよだ政市、はていつに所難避るす設開かほのそ ※

市防災ガイド」をご覧ください。
◎ 安全な場所に住んでいる親戚、友人宅や集会所等への避難も考えましょう。
◎避難する際は、非常持出品（食料、水など）を持参しましょう。
◎もしもの時に備えて、普段から家庭用の備蓄品を準備しましょう。
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【再校】 【校了日４月９日㈬】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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●期　間　５月～３月までの
　　　　　原則毎月1回、主に土曜日
●対　象　西地区の小学４～６年生　
　　　　　20名（先着順）
●年会費　3,000円

●期　間　4月～3月までの毎月１回程度

●対　象　西地区・土湯地区の成人女性

●年会費　1,000円

　福島市では、市民の皆さんの共創によるまちづくりを推
進するため、市民の方が自ら行う生涯学習を支援する事業
を実施しています。
　サークルや町内会などの社会教育関
係団体が主体的に市内で行う現代的課
題に関する学習（講義形式）に対して、
講師の費用等を支援します。
　支援事業の実施を希望する団体は、
学習センターまでお問い合わせください。

お世話になります!
選挙管理委員会事務局より
　　　　主任　本田　慎也

お世話になりました！
市民課西口行政サービスコーナーへ異動
　　　　主任　深谷　真宏

●期　間　５月～２月までの毎月１回
　　　　　主に月曜日　13時30分～15時
●対　象　西地区の65歳以上の方
●年会費　700円

●期　間　５月～２月までの毎月１回
　　　　　主に木曜日　10時～11時30分
●対　象　０歳～３歳くらいの
　　　　　幼児とその保護者など
●年会費　1,000円

「市民学習プラン」
支援事業のご案内

移動図書館しのぶ号

令和７年度学級がスタートしました！令和７年度学級がスタートしました！令和７年度学級がスタートしました！令和７年度学級がスタートしました！
各学級の募集状況については、西学習センターまでお問い合わせください。

学級生
募集中

西こどもクラブ ぽかぽかClub

西女性スクール 西ことぶき学級

職員異動職員異動職員異動職員異動

佐倉小学校　５月９日㈮　10：00～10：30
佐原小学校　５月16日㈮　14：00～14：40
荒井小学校　５月23日㈮　10：00～10：30

ものづくりや
　仲間とのふれあいを通して
　　　心身ともに豊かな子どもを育てます!

「あたたかい家庭づくり」を行うための活動や、
　　よりよい「子育て、親育ち」のための
　　　　　　ヒントを得る学びの場です。

地域にお住いの成人女性が、
　　魅力ある女性を目指し、
　　　　楽しく学んで仲間づくりをします。

高齢者の健康と生きがいづくり、
　　一般教養などを楽しく学びながら
　　　　　　　　仲間づくりをします。
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訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
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